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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

      Актуальність теми. Ринкова економіка виявила свою ефективність в системі 

господарювання шляхом досягнення кращих результатів у показниках 

ефективності виробництва та продуктивності праці, порівняно з іншими 

системами. Однак, існують галузі, включаючи сільське господарство України, 

де ці показники не відповідають або не задовольняють прискіпливі розрахунки 

економістів та аналітиків. 

       Зараз інвестиційна привабливість сільського господарства підтримується 

завдяки зовнішнім факторам, таким як зростання світових цін на 

продовольство, стабільні баланси та перспективи майбутнього зростання 

глобального попиту. В таких умовах товарні активи стають привабливою 

альтернативою грошовим активам, а корпоративні активи з українським 

походженням відображають глобальні тенденції. 

      Враховуючи це, важливо оцінити значимість наявності повної та 

достовірної інформації про фінансовий стан та результати діяльності 

підприємств. Ця інформація використовується для вирішення поточних та 

перспективних економічних проблем, а також для забезпечення внутрішнього 

управління та процесу прийняття управлінських рішень, особливо в сільському 

господарстві. Проте, проблеми обліку і аудиту в сільському господарстві 

потребують додаткового дослідження, особливо в контексті різних 

організаційно-правових форм господарювання, зокрема селянських 

фермерських обслуговуючих господарств.     

      Метою дослідження є розгляд різних методів обліку, аналізу і аудиту 

діяльності фермерських господарств, а також вивчення проблем, що виникають 

у процесі ведення обліку в цих організаційно-правових формах. 

      У даному дослідженні об’єктом є аналіз діяльності приватного аграрного 

підприємства під назвою «Городенкаплемсервіс», яке розташоване в 

Городенківському районі Івано-Франківської області. 

      Предметом дослідження є розгляд методологічних, організаційних та 

практичних аспектів обліку і системи бухгалтерського обліку, а також аналіз 

результатів діяльності фермерських господарств. 

     Наукова новизна отриманих результатів полягає у теоретичному 

обґрунтуванні процесу та методів визначення виробничих і фінансових 
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результатів діяльності фермерських господарств у контексті бухгалтерського 

обліку. 

       Практичне значення отриманих результатів полягає в їх впровадженні в 

господарську діяльність аграрних формувань. Застосування розроблених 

методик і пропозицій дозволить поліпшити об'єктивність оцінки фінансових 

результатів діяльності та сприятиме більш ефективному проведенню 

економічної політики щодо поліпшення господарської діяльності фермерських 

обслуговуючих господарств. 

      Структура. Робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. Обсяг роботи становить 92 сторінки 

друкованого тексту, а список використаних джерел містить 47 найменувань. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У розділі  І «ТЕОРЕТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ 

ДОХОДІВ ВИТРАТ ТА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ 

ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ»  було досліджено принципи, за якими 

здійснюється облік, аналіз та аудит фінансового стану фермерських 

господарств. Також були детально розглянуті організаційно-економічні 

аспекти, що становлять основу функціонування фермерських господарств. Були 

проведені аналіз особливостей розвитку фермерських господарств в Україні, 

що дозволило виявити їх характерні риси та тенденції розвитку національного 

аграрного сектору. 

У розділі  ІІ «ОБЛІК ТА АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

ДІЯЛЬНОСТІ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ НА ОСНОВІ ПРИВАТНОГО 

АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГОРОДЕНКАПЛЕМСЕРВІС» 

була проведена загальна характеристика системи обліку у фермерському 

господарстві "Городенкаплемсервіс". Було розглянуто процес обліку витрат та 

доходів, використовуючи конкретний приклад з діяльності 

"Городенкаплемсервіс". Також були розкриті особливості фінансової звітності, 

які стосуються фермерських господарств. Детально досліджено та описано, які 

звіти та документи використовуються в цій сфері, а також які особливості 

виникають при складанні фінансових звітів у контексті фермерських 

господарств.  

У розділі ІІІ АНАЛІЗ СТАНУ І ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ  

ФЕРМЕРСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА «ГОРОДЕНКАПЛЕМСЕРВІС» був 

проведений детальний аналіз виробництва продуктів господарства 

"Городенкаплемсервіс". Була вивчена забезпеченість господарства необхідними 

ресурсами та матеріалами, а також проаналізовано його стан і економічну 

ефективність. Було проведено аналіз фінансових результатів та рентабельності 

господарства "Городенкаплемсервіс". В результаті цього аналізу були виявлені 

основні фактори, що впливають на фінансову стійкість та прибутковість 
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господарства, а також запропоновані можливі шляхи поліпшення його 

економічної ефективності. 
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Висновок 

 

У даній дипломній роботі було проведено детальне дослідження питань та 

аспектів формування, діяльності та ефективності обліку та аналізу фермерських 

господарств з фокусом на фермерське господарство "Городенкаплемсервіс". 

Розглянуті основні принципи бухгалтерського обліку, які мають велике 

значення для контролю та ефективності господарської діяльності. Досліджено 

роль державного регулювання в агробізнесі України та його вплив на розвиток 

фермерських господарств. Викладено важливість бухгалтерської інформації для 

забезпечення ефективності та контролю за діяльністю господарських 

підприємств, включаючи фермерські господарства. 

Окрема увага приділена аналізу виробництва продуктів у фермерському 

господарстві "Городенкаплемсервіс". Були проаналізовані показники 

забезпеченості ресурсами, стан і економічна ефективність господарства, а 

також фінансові результати та рентабельність. З'ясовано, що у звітному році 

господарство зафіксувало негативні зміни в показниках рентабельності, 

пов'язані зі зменшенням частки чистого прибутку. Для покращення фінансових 

результатів рекомендується зосередитися на підвищенні надходження чистого 

прибутку та оновленні матеріально-технічної бази господарства. 

Також було розглянуто склад фінансової звітності для суб'єктів малого 

підприємництва, до яких відноситься "Городенкаплемсервіс". Зазначено, що 

склад фінансової звітності включає бухгалтерський баланс та звіт про фінансові 

результати. 

У першому розділі дипломної роботи були детально розкриті принципи 

обліку, аналізу та аудиту фінансового стану фермерських господарств. 

Проведений аналіз засвідчує важливість використання цих принципів для 

забезпечення точності та достовірності фінансової інформації, а також для 

ефективного управління господарською діяльністю. 

У цьому розділі були також розглянуті організаційно-економічні аспекти 

діяльності фермерських господарств. Було проаналізовано особливості 
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структури та організації таких господарств, включаючи питання власності, 

управління, фінансування та маркетингу. Виокремлено ключові фактори, що 

впливають на успішність фермерських господарств, такі як доступ до ресурсів, 

ринкові умови, агропромислова політика та інші. 

Також у цьому розділі були проаналізовані особливості розвитку 

фермерських господарств в Україні. Виокремлено фактори, що сприяють 

їхньому розвитку, зокрема державне регулювання, підтримка аграрних програм 

та ініціатив, доступ до фінансових ресурсів та інфраструктури. Також 

розглянуто виклики, з якими зіштовхуються фермерські господарства в Україні, 

такі як складна законодавча база, високі витрати на виробництво, конкуренція 

на ринку тощо. 

Всі ці аспекти були докладно проаналізовані з метою розуміння сучасного 

стану та перспектив розвитку фермерських господарств у контексті України. 

У другому розділі дипломної роботи була надана загальна характеристика 

ведення обліку в фермерському господарстві «Городенкаплемсервіс». 

Розглянуто основні аспекти обліку, включаючи систему облікових записів, 

методи та процедури обліку, використовувані в господарстві. Також було 

висвітлено особливості обліку в контексті фермерських господарств, зокрема 

врахування специфіки їхньої діяльності, такої як сільськогосподарське 

виробництво, тваринництво та інші аспекти. 

Також у другому розділі була проведена детальна аналітика обліку витрат 

та доходів на прикладі фермерського господарства «Городенкаплемсервіс». 

Розглянуто систему класифікації витрат та доходів, методи їхнього обліку та 

аналізу. Надано конкретні приклади витрат та доходів, що характерні для 

діяльності господарства «Городенкаплемсервіс». Проаналізовано вплив цих 

факторів на фінансовий стан та результативність господарства. 

У третьому розділі дипломної роботи був проведений аналіз виробництва 

продуктів господарства "Городенкаплемсервіс". Під час аналізу були враховані 

основні показники виробництва, такі як обсяги виробництва, використання 

ресурсів, технологічні процеси та організація виробництва у господарстві. Було 
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проаналізовано виробничу діяльність "Городенкаплемсервіс" з урахуванням 

сільськогосподарського виробництва та тваринництва. 

 

Далі, було проведено аналіз стану та економічної ефективності 

господарства "Городенкаплемсервіс". У цьому аналізі були враховані фінансові 

показники, витрати на виробництво, доходи, прибуток та інші економічні 

показники. Визначено фактори, що впливають на ефективність господарства та 

запропоновано можливі шляхи покращення економічних показників. 

Крім того, в третьому розділі був проведений аналіз фінансових 

результатів та рентабельності господарства "Городенкаплемсервіс". Були 

проаналізовані фінансові звіти, визначено доходи та витрати, а також 

обчислено рентабельність господарства. З'ясовано фінансовий стан 

господарства та його здатність до досягнення прибутковості. 

Усі ці аналізи були проведені з метою оцінки ефективності господарства 

"Городенкаплемсервіс", виявлення його сильних та слабких сторін, а також 

розробки рекомендацій щодо подальшого покращення його фінансового стану 

та ефективності виробництва. 

Загалом, результати дослідження свідчать про необхідність поліпшення 

ефективності управління та виробництва в господарстві 

"Городенкаплемсервіс". Оптимізація фінансових результатів, підвищення 

рентабельності та використання сучасних матеріально-технічних засобів є 

ключовими факторами для досягнення успіху в агробізнесі. 
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